

### 深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻



# 广清职教校企合作联盟成立

清远日报讯 记者刘洋 广清教育帮扶又有新动作。近日,清远市职业教育与终身教育工作会议暨清远市职业技术教育联席会议(清远市职业教育集团年会)召开,广州市政府副秘书长,清远市委常委、副市长、广州对口帮扶清远指挥部总指挥魏国华到会指导,并宣布广清职业教育校企合作联盟成立。

第二轮帮扶《广州市教育局 清远市教育局教育帮扶协议书》以及职业教育校企合作项目内容专门制定工作方案,两地将以共同培养人才、共享校企人才、共用多方资源、共建特色专业、共推社会服务以及共创共育项目为内容,全面提升两地职业教育合作深度和水平,构建具有广清地域特色的现代职业教育新模式。

高中阶段普职衔接,实施中高衔接教育模式。同时,建立职业院校师资培训实践基地,加快职业院校骨干教师培养;建立人才资源共享库,实现人才资源合理配置;建立双向兼职流动工作站,实行校企人员双向兼职,开展联盟院校成员单位间教师互聘、企业专家进课堂、专业教师进企业等活动,加快职业院校“双师型”教师及教学团队建设。

会上,有关部门还宣读了清远市职业教育与终身教育工作报告以及清远市职业教育集团工作报告。清远市职业教育集团还与四家企业、一家协会签订校企合作框架协议。

据悉,广清职业教育校企合作联盟由广州、清远两地职业教育学会、职业院校及校企合作单位共同参与组建,根据

具体而言,将建立产教深度融合现代化实训基地,深化产教融合、校企合作,为联盟企业开展订单培养;探索构建

魏国华指出,职业教育是产业发展的基础,职业教育的发展也需要政府、企业以

### 勇担复兴大义 争当时代新人

省交通运输系统“最美南粤交通人”故事分享会在我市举行

## 让交通运输发展成果惠及广大人民群众

清远日报讯 记者何帆 昨日,“最美南粤交通人”故事分享会在市会展中心举行。活动由广东省交通运输厅主办,活动中生动的交通故事,鲜活的人物形象,浓郁的文化氛围赢得了一阵又一阵的掌声。副市长彭裕殿和省、市交通运输系统近千名干部职工现场聆听了七个普通交通人的故事,感受行业正能量。

据悉,广东省交通运输厅近年来以“感动交通人物”系列推选活动为抓手,为培育和践行社会主义核心价值观打造了一片沃土,汇聚行业正能量,孕育行业改革发展的强大动力。为了弘扬劳模工匠的先进事迹,传递薪火相传、生生不息的交通精神,省交通运输厅决定从该系列评选活动中挑选7个先进人物、集体作为典型,举办“最美南粤交通人”故事分享会。

当日活动以忠诚、担当、匠心、大爱4个分享词为主题,以“小故事”传递“大能量”。通过现场讲述,依次展现了近年来厅开展“感动交通人物”系列评选活动中选取的7个先进典型的事迹。他们分别是“扶贫先锋”郑晓峰、“养护达人”潘秀雄、“收费能手”吴碧琴、“最美的哥”李清平、“工程铁军”广东长大港珠澳大桥CB04标项目部、“造船巧匠”广东省新船重工有限公司工法技术室和“平安卫士”广州地铁集团广州南站。7个不同的故事,诠释了相同的劳模工匠精神。

市交通局表示,此次分享会充分体现了精神文明建设凝心聚力的强大作用,展现了交通人团结一致、砥砺前行的精神风貌。当前,我市是全省高速公路主战场,有六条高速在推进。同时,全市还将重点完成565公里窄路面拓宽改造、300公里新农村公路路面硬化、95.5公里乡道改造、643公里农村公路安全生命防护工程。交通部门将以此次分享会中“最美南粤交通人”为榜样,统领全局工作,让这些感人的故事背后的精神在我市交通运输各行业落地生根、结出丰硕成果,让交通运输发展的成果惠及广大人民群众。

## 我市举行2018年安全生产宣传咨询日活动

清远日报讯 记者申文 今年6月是全国第17个“安全生产月”,近日,我市开展的主题为“生命至上 安全发展”2018年安全生产宣传咨询日活动在清城区飞来湖公园广场举行,市、区两级的安监、公安、消防、食药监、教育、住建等30多家机关、企事业单位参加了活动。

在活动现场,通过设置宣传展板、发放宣传资料、专人解答疑惑、安全演练等方式宣传安全生产知识。

据了解,近年来,我市高度重视安全生产工作,安全生产形势总体趋于稳定,但部分企业安全生产基础较差、管理能力不足,安全投入不到位、隐患排查整治不彻底等现象仍然存在。对此,市政府相关负责人表示,各有关部门务必按照“谁主管谁负责”的原则,加强本行业领域的安全生产监督检查,结合开展安全生产“大排查、大整治、大提升”专项行动和明查暗访工作,认真抓好隐患排查治理,确保本行业领域安全生产形势的平稳。



“卡通”消防员向市民派发宣传资料。清远日报记者 申文 摄

## 中央环保督察“回头看”第五组到连州进行督察

# 严格落实“党政同责、一岗双责” 进一步加大环境保护工作力度



清远日报讯 记者王喜闻 通讯员陈爱华 “严格落实生态环境保护‘党政同责、一岗双责’,进一步加大环境保护工作力度。”近日,中央环保督察“回头看”第五组赴连州市开展实地

督察。清远市副市长彭裕殿陪同。督察组先后来到连州城北垃圾填埋场、建滔工业园、西岸镇集冲村养牛场、丰阳镇原高村垃圾填埋场复耕复绿点、丰阳镇新农村示范点进行督察。

督察过程中,督察组调阅了各企业相关材料,并对垃圾场废水处理站处理能力、废水收集池围堰效果及企业危险废物处置能力等方面进行了深入核查。同时,督察组要求

地方党委、政府要严格落实生态环境保护“党政同责、一岗双责”,进一步加大环境保护工作力度。

此前,连州市召开迎接中央第五环境保护督察组对广东省开展“回头看”工作会议。会议指出,环保督察是中央推进生态文明建设和环境保护工作的重大决策部署,开展“回头看”是推动环保督察向纵深发展的重大举措。连州各镇乡、各部门必须充分认识中央环保督察“回头

看”工作的重要性和严肃性,切实提高政治站位,增强责任意识,确保在思想上和行动上统一到党中央、国务院和省委、省政府的决策部署上来,严格按照上级文件精神及《加快推进中央环境保护督察整改工作的督办通知》要求,对照整改清单对存在的问题迅速整改到位,全力支持和配合中央环保督察“回头看”工作,以实实在在的整改成效接受上级检验。

## 彭裕殿带队开展固体废物企业“三个一”专项工作,要求

# 坚决遏制固体废物非法向外转移倾倒行为

清远日报讯 记者苏永杰 通讯员吴彩娟 20日下午,副市长彭裕殿带队走访清城区固体废物企业,开展“三个一”专项工作,要求固体废物企业要履行好生态环境保护职责,相关部门加强监督管理,坚决遏制固体废物非法向外转移倾倒行为,以更好的工作态度迎接中央环

保督察“回头看”。彭裕殿一行先后走访清远市金属回收有限公司和广东卓越报废机动车拆解项目部,详细了解企业设施运行状况、固体废物处理流程等,听取企业负责人相关情况汇报,并现场落实企业签订《企业固体废物规范管理承诺书》。

彭裕殿要求,各企业要进一步加强对固体废物规范管理,自觉规范企业固体废物产生、收集、贮存、运输、利用、处置等环节的管理,建立工作台账,依法生产经营,确保固体废物依法安全完善处置;要严格落实安全生产责任制度,强化安全生产全过程管理。他强调,相关部门要监督、指导好涉固

体废物污染排放企业按规定做好工作,保护好我市生态环境卫生。

“三个一”,即由分管领导全面走访一次固体废物处理处置企业;由分管领导与固体废物处理处置企业的法定代表人谈一次话;由固体废物相关企业向属地环境监督管理部门签一份承诺书。

## 清远5个加油站销售不合格成品油



清远日报讯 记者朱文华 通讯员清工商宣 市工商局昨日公布全市查处销售不合格成品油情况,市工商局抽查发现有5个加油站销售不符合国家标准汽油1批次、柴油5批次;现已立案查处销售不合格成品油行为案

件5宗,案值5.44万元,其中已结案3宗,罚没金额7.49万元。

据介绍,今年以来,为认真贯彻《清远市2018年大气污染防治百日攻坚行动方案》工作部署,完成大气污染防治攻坚战工作目标,市工商局结合职能,积极组织全市工商(市场监管)部门加强成品油市场管理,重点加大对流通领域销售成品油(汽油、柴油)商品质量的抽查检验工作,严厉打击和查处销售不合格成品油行为,确保成

品油质量达标。截至6月20日,市工商局已在全市范围内共计抽查加油站(含水上加油站及船用燃油销售企业)49个,抽查成品油120批次;其中涉及汽油77批次、柴油43批次。

根据公示,销售不合格成品油的加油站有英德市黄花镇木英加油站、英德市石柘塘镇永和加油站、连州市西岸新埔加油站、连山壮族瑶族自治县石龙头加油站、阳山县美华石油有限公司。其中黄花镇木英加油站销售的

95#车用汽油(V),研究法辛烷值较严重不合格,英德市黄花镇木英加油站、英德市石柘塘镇永和加油站销售的0#车用柴油(V),闪点严重不合格,连州市西岸新埔加油站、连山壮族瑶族自治县石龙头加油站、阳山县美华石油有限公司销售的0#车用柴油(V)均存在硫含量严重不合格情况。

市工商局现已对其立案查处,案值5.44万元,其中已结案3宗,罚没金额7.49万元。

## 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十六批 2018年6月20日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D71	桥头镇塘坑大围村有8-10个猪场,养殖规模大概五六百、七八百,污染农田、鱼塘,有些猪场毁了林地建猪场,污染严重,有些猪场没有做环评。英德市环保局看过,一直没处理。	清远市英德市	水	正在办理中	/	/	/
2	D72	连州镇龙咀渣白水村村民反映连南的垃圾填埋场没有任何营业执照,没有环评,没有防渗漏的措施,臭味大,已持续将近十年,村民自行找监测单位做了废水的监测,结果是超标的。投诉到相关部门,一直没处理。	清远市连南、连州	土壤	正在办理中	/	/	/
3	X170	清远市清新区龙颈南冲炳水河特别是白石段至旺洞段,每天晚上七点至八点,上游猪场排放污水,河水发黑发臭,影响河两岸的居民生活。居民已投诉几次未果。	清远市清新区	水	正在办理中	/	/	/